

路北区首届“超级绿道”摇滚音乐节震撼开唱

本报讯(张梦楠)为进一步打响“这么近,那么美,周末到河北”的文旅活动名片,推进做好2024年河北省文化惠民民生工程收官工作,10月12日晚,唐山路北区首届“超级绿道”摇滚音乐节在超级绿道大城山段激情开唱。

本届摇滚音乐节由唐山市文化广电和旅游局指导,路北区文化体育和旅游局主办。音乐节在一曲热情友好的《欢迎你到唐山来》中启幕。舞台上,灯光绚烂夺目,音乐震撼人心。廿四师、刺豚、倾听使、村人等唐山本土知名摇滚乐团和歌手轮番登场,他们为观众演绎的既有《新长征路上的摇滚》《光辉

岁月》等经典摇滚歌曲,也有《觉醒之歌》《怒放》等乐团原创佳作,还有融入了唢呐、笛子等民乐元素的《灵明石猴》《不止》等深受时下年轻人喜爱的国风歌曲。乐手们用充满力量的音乐和激情四溢的表演,点燃了观众们的热情,他们随着音乐的节奏尽情摇摆,释放着自己的激情与活力。

音乐节不仅吸引了来自山东、河南、黑龙江、吉林等省市的音乐爱好者专程前来,现场热情高涨的氛围也让在绿道上散步、骑行的市民、游客驻足观看。“下班后在绿道上散步,偶遇了这里有我喜欢的摇滚乐演出,好像抽到了‘隐藏款’

盲盒,太惊喜了!”现场观众说。本届音乐节演出通过线上平台同步直播,截至活动结束已有近10万人次线上观众与现场观众同频同振。

本届摇滚音乐节不仅是一场音乐盛会,更是一次文旅融合的新尝试。旨在将文化惠民演出引入旅游新场景,同时让唐山的“超级绿道”带给市民和游客更加多元化的文化新体验。本次活动也是对唐山本土摇滚音乐的宣传推广,为本土原创音乐提供了广阔展示的舞台和创作环境,也让更多人在这些音乐作品中进一步领略唐山的城市魅力和文化活力,更加了解唐山这座城市

市风土人情。

路北区将以本届“超级绿道”摇滚音乐节的成功举办为契机,继续深入打造知民意、有新意的文旅活动品牌,为扮靓唐山城市形象、助力文旅产业发展持续注入路北的活力动能。

近年来,区文旅局依托路北资源优势和文化底蕴,以持续丰富文旅产品供给、统筹强化文旅服务保障为抓手促进文旅惠民提质增效,文旅宣传提标扩面、文旅设施提档升级、文旅业态提级扩能,持续打造“文旅+”示范性标杆。2024年,已开展高品质文旅系列活动700余场,惠及群众超百万人。



图为音乐节现场。 马雅雄 摄

区纪委监委组织廉政研学活动

本报讯(曹杰)为教育引导纪检监察干部赓续唐山红色基因和清廉血脉,凝心聚力推动纪检监察工作高质量发展,近日,路北区纪委监委组织机关关键岗位和新考录纪检监察干部前往唐山开滦国家矿山公园,开展了一场别开生面的廉政研学活动。

活动中,区纪委监委党员干部认真聆听开滦煤矿的历史沿革,仔细观看每一件

承载着历史记忆的照片、文物,深刻感受到了开滦工人“特别能战斗”的精神风貌和不畏艰难、勇于奉献的崇高品质。

为让廉洁文化可视、可触、可感,活动当天,纪检监察干部们沿着研学路线下到开滦矿井内,共同重温入党誓词,了解开滦煤矿的辉煌成就,从中汲取廉洁自律的宝贵经验,在参观中不断增强廉洁文化辐射力、吸引力、感染力。

“通过参加研学活动,开滦‘特别能战斗’精神将一直激励我们时刻做到忠诚干净担当、敢于善于斗争,我们将立足岗位实际,充分发挥党员先锋模范作用,争做红色基因的‘传承者’、革命精神的‘践行者’、新时代纪检监察工作高质量发展的‘答卷者’,为推动路北高质量发展贡献自己的力量。”今年新招录的纪检监察干部何宇航说。

近年来,区纪委监委充分挖掘本地文

化资源,依托祥富里廉洁文化阵地,打造“清风护航党旗红”廉洁文化品牌,开展红色故事传承文化、家风家教宣传文化、自然景观廉洁文化等系列主题实践活动,为全面深化清廉路北建设提供了坚实的支撑。同时,也将积极探索更多形式多样的廉政教育活动,不断提升纪检监察干部的综合素质和履职能力,为营造风清气正的政治生态贡献力量。

2024年全国大中城市巡回招聘“唐山站”秋季专场招聘会成功举办

本报讯(冯连伟)近日,路北区联合市人社局在“唐山人才大道”成功举办“职引未来——2024年全国大中城市巡回招聘‘唐山站’秋季专场招聘会”,拉开“唐山人才大道”正式运营大幕。

本次招聘会招聘岗位包括精品钢铁、高端制造、智能科技、绿色化工等唐山主导产业,又包括能源、环保、现代服务业等新兴产业。共有近300家用人单位现场招聘,提供就业岗位5000余个,达成初步意向1200余人,其中博士3人、硕士71人。

此外,招聘现场同时搭建直播间,嵌入式开展直播带岗活动,畅通场外求职者多媒介、多角度求职渠道,并推出“沉浸式巡场”直播,多家专业直播团队通过直播宣岗形式解读岗位信息,带高校毕业生等求职群体“云”逛招聘活动。

据统计,通过路北人社抖音号等平台累计在线云端观看直播近15.7万人次。

此次招聘会依托“唐山人才大道”服务功能,现场设置了职业指导、交流对接、面试洽谈、政策咨询以及复印服务五大服务专区,为求职者和企业提供全方位求职招聘服务,累计发放凤凰英才5.0及就业创业政策宣传资料3000余份。

此次招聘会是今年路北区“双百提升”行动的104场招聘会。以此次活动为契机,集招才引智、人才培养、项目孵化、科技创投、生活服务等多功能于一体的“唐山人才大道”正式运营。路北区将持续全力构建“唐山人才大道”就业服务新平台,打造省内首个以人才服务为主题的新业态街区,努力将“唐山人才大道”打造成为吸引人才、集聚人才的新高地。

金秋硕果盈仓满 田野欢歌庆丰年

秋意渐浓丰收忙。近日,路北区韩城镇27000亩玉米、5500亩生姜喜迎丰收。秋收现场机声隆隆,遍地金黄,沉甸甸的喜悦铺满田间,一派喜气洋洋的丰收景象。

路北区宣传部 供图



路北公安开展老年人防诈骗宣传活动

本报讯(陆公)“阿姨,在日常生活中遇到推荐购买保健品包治百病、养老投资高额返利、免费领鸡蛋、免费旅游、回收旧手机等千万不要轻信,占小便宜容易吃大亏,一定要谨慎。”近日,市公安局路北分局在太阳城广场开展老年人防诈骗宣传

活动,进一步提高辖区老年人及其子女、亲属的养老反诈意识,用爱老真情和实际行动守护最美“夕阳红”。

民警警通过发放宣传资料、与老人“唠家常”等方式,结合真实案例,用通俗易懂的语言向老年人揭示电信网络诈骗

的种种套路与骗术伎俩。再三叮嘱老年人,切勿向陌生人提供本人及家人信息,时刻牢记“不听、不信、不转账、不汇款”的原则。若遇可疑情况,要及时与子女沟通或拨打110报警电话。

“为了提高我们老年人的防骗知识,

警察同志们真是花了一番心思,为他们点赞!”现场的李阿姨表示。

尊老敬老,不只在重阳节,更在陪伴守护的一朝一夕。路北公安将持续开展更多生动活泼、实用接地气的反诈宣传活动,给老人多一重安全守护。

奥运冠军走进校园社区

本报讯(王辉)10月11日,路北区文旅局、区教育局、钓鱼台街道办事处联合举行“奥运冠军进校园、进社区”活动。本次活动,市体操运动协会邀请到中国女子体操队原副队长、2008年北京奥运会女子体操团体及高低杠冠军等四项世界冠军、中国女子体操唯一单项大满贯获得者何可欣参加。

何可欣分别走进唐城壹零壹实验小学、唐山市第十二初级中学,学校全体师生热情迎接奥运冠军的到来,学生代表敬献鲜花。“不管在生活还是学习中,遇到困难挑战都要有好的心理素质,坚持不放弃、不抛弃的信念,以刻苦拼搏的精神实现人生理想。”活动现场,何可欣讲述了自己成长为奥运冠军的心路历程,用亲身经历诠释了奋斗精神。何可欣还从专业知识和自身经历等方面答疑解惑,让师生们对体操运动有了更深入的了解。活动最后,何可欣代表市体操运动协会为

两所学校授牌。

随后,何可欣走进钓鱼台街道钓南楼社区,社区志愿者为奥运冠军献上鲜花,对她的到来表示热烈欢迎。正值重阳佳节,何可欣与社区居民亲切互动,关心老人的起居状况,为老人送上节日的祝福和礼物。在复健室,何可欣用专业系统知识和丰富运动经验现场指导居家康复训练注意事项,提升居民运动素养。何可欣还参观了国家级工业旅游示范基地——启新1889工业博物馆,近距离感受中国近代工业的浓重气息,感受凤城之心,魅力路北的近代工业旅游魅力。

此次“奥运冠军进校园、进社区”活动,冠军运动员用自己的实际行动传播了拼搏进取、永不言败的体育精神,点燃了学生们心中的体育火种,弘扬了敬老爱老的传统美德,为路北区加快建设“赛事之城、圆梦之城”注入了昂扬向上的动力。



10月11日,体操奥运冠军何可欣在钓鱼台街道钓南楼社区,向社区居民送上重阳节的问候。 马雅雄 摄

“红领巾爱祖国”少先队主题活动举行

本报讯(陆北)为庆祝中华人民共和国成立75周年,中国少年先锋队建队75周年,切实构建阶梯式成长激励体系,不断增强少先队员的光荣感和组织归属感,激发少先队员爱党爱国情感,近日,共青团路北区委组织路北区祥富小学开展“红领巾爱祖国”少先队主题活动。团市委、区教育局、团区委、区关工委、机场路办事处主要负责同志出席活动。

新队员入队仪式

队旗飘扬,梦想起航。在这庄严的时刻,82名小学生佩戴上红领巾,成为光荣

的少先队员。队旗下,队员们共同铭记这份荣耀与使命;队歌中,唱出队员们的朝气与期盼。

主题队日活动

祥富小学与祥富里社区签订《校社结对协议书》,在这个特别的日子里,正式成立祥富小学“红领巾志愿服务队”,加强了少先队组织建设,丰富了少先队员校外活动阵地。

少先队员们不仅在课堂中学习艺术、增长知识,也通过志愿服务实践活动增强社会责任感,在星星火炬的照耀下,传递

文明向善力量,弘扬社会主义核心价值观。祥富小学少先队员与“五老工作室”志愿者携手社区居民带来精彩的文艺汇演。红领巾小讲师宣讲爱国故事《三炸水门桥》、红领巾合唱团唱响《小鸟小鸟》《唐山等你来》、传统武术表演及诗歌朗诵,展现了多彩的校园活动;志愿者和社区居民用优美的舞姿,演绎了对新时代美好生活的向往。

主题队课

走进“林静讲堂”,机场路街道宣传部长、祥富里社区书记陈林静带来生动的

“红领巾爱祖国”主题队课。队课上,陈林静多次鼓励少先队员们要争做“最美社区小主人”,在社区积极参与丰富的少先队实践活动,希望少先队员们牢记红领巾的责任,肩负起时代赋予的使命,永远跟党走,奋进新时代。

团区委将全面加强党、团、队一体化工作,落实好党赋予的全团带队光荣职责,团结、教育、引领路北区广大少先队员做共产主义事业的接班人,以少年之勇气勇立时代潮头,高举队旗跟党走、踔厉奋发谱新篇,为红领巾增添新时代的光荣。